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Den næste sag på dagsordenen var: 
19) Anden behandling af lovforslag nr. L 14: 
Forslag til lov om ændring af lov om friskoler 
og private grundskoler m.v. (Fremrykket an- 
meldelsesfrist og forenkling af tilskudsadmi- 
nistration). 
Af undervisningsministeren (Bertel Haarder). 
(Fremsat 4/10 2006. Første behandling 24/10 
2006. Betænkning 28/11 2006. Ændringsforslag 
nr. 5 af 4/12 2006 uden for betænkningen af un- 
dervisningsministeren (Bertel Haarder)). 

Der var stillet 4 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der stillet 1 æn- 
dringsforslag af undervisningsministeren (Ber- 
tel Haarder). 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under et. 

Ingen bad om ordet. 
Kl. 11.35 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1 forkastedes, idet 36 stemte 
for, 70 imod. 

Ændringsforslag nr. 2 vedtoges med 58 stemmer 
mod 47. 

Ændringsforslag nr. 3-5 vedtoges uden afstem- 
ning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget henvises til fornyet 
behandling i Uddannelsesudvalget. Hvis ingen 
gør indsigelse, betragter jeg det som vedtaget. 
(Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
20) Anden behandling af lovforslag nr. L 49: 
Forslag til lov om ændring af lov om special- 
pædagogisk støtte ved videregående uddan- 
nelser. (Lempelse af begrænsning af special- 
pædagogisk støtte i forbindelse med studierej- 
ser og praktikperioder i udlandet). 
Af undervisningsministeren (Bertel Haarder). 
(Fremsat 25/10 2006. Første behandling 3/11 
2006. Betænkning 28/11 2006). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Afstemning 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
21) Anden behandling af lovforslag nr. L 67: 
Forslag til lov om ændring af lov om Arbejds- 
givernes Elevrefusion. (Forhøjelse af arbejds- 
giverbidraget). 
Af undervisningsministeren (Bertel Haarder). 
(Fremsat 8/11 2006. Første behandling 17/11 
2006. Betænkning 5/12 2006). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 
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Afstemning 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
22) Anden behandling af lovforslag nr. L 68: 
Forslag til lov om ændring af lov om Dan- 
marks Evalueringsinstitut. (Evalueringer på 
folkeskoleområdet og dagtilbudsområdet). 
Af undervisningsministeren (Bertel Haarder). 
(Fremsat 8/11 2006. Første behandling 17/11 
2006. Betænkning 5/12 2006. Ændringsforslag 
nr. 4 og 5 af 6/12 2006 uden for betænkningen af 
undervisningsministeren (Bertel Haarder)). 

Der var stillet 3 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der stillet 2 æn- 
dringsforslag af undervisningsministeren (Ber- 
tel Haarder). 

Formanden: 
Undervisningsministeren (Bertel Haarder) har 
meddelt mig, at han ønsker at tage ændringsfor- 
slag nr. 3 tilbage. 

Ønsker nogen at optage dette ændringsfor- 
slag? (Ophold). Da det ikke er tilfældet, er æn- 
dringsforslaget bortfaldet. 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under et. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 2 forkastedes, idet 53 stemte 
for, 56 imod. 

Ændringsforslag nr. 1 betragtedes som bortfal- 
det efter forkastelsen af ændringsforslag nr. 2. 

Ændringsforslag nr. 4 og 5 vedtoges uden af- 
stemning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
23) Anden behandling af lovforslag nr. L 27: 
Forslag til lov om ændring af lov om folkekir- 
kens økonomi, lov om menighedsråd, lov om 
folkekirkens kirkebygninger og kirkegårde og 
forskellige andre love. (Budgetlægning for kir- 
ke- og præstegårdskasserne, ændret sammen- 
sætning af og opgaver for stiftsøvrigheden, af- 
lastning af provsten for administrative opga- 
ver m.v.). 
Af kirkeministeren (Bertel Haarder). 
(Fremsat 4/10 2006. Første behandling 24/10 
2006. Betænkning 29/11 2006). 

Der var stillet 3 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet æn- 
dringsforslag. 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under et. 

Ingen bad om ordet. 
Kl. 11.40 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1-3 vedtoges uden afstem- 
ning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 


